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(A) Ca (B) Mg** (C) Zn** (D) Mn

229 s s PRZBEFER ’/a\‘%'J’““*:"I“’t,s}o?E'A B-C:»¥"—2 o —REFIfpdid > ¥4 %8
FEAIER R4k 2SR ME BNy RS 2 AT
? :2.00atm - 3.00L z 28.00atm’4.00L 7 ©5.00atm> 5.00L

LRT o REERTF O BRZEFMII IR RN F AN TER > FLR AR
SRR 0 R B PR RS F 05§ E(atm) ?

(A) 1.25 (B) 4.80 (C)5.25 (D) 6.50

3. eeetF|(Caffeine)» + p 2. & f& l%" + %‘rﬂ Pt w5 C=4948% > H=5.15% > N=28.87% >
0=1649% - © FrewetFl2 o+ § 51942 dapld & 3 54 > T 7] —‘F%Ik FE?
(A) C4Hs5N20 (B) CsH10N4O2 (C) CsHsN20 (D) CsH10N4O

4. Lix)§i27 °C~— = % BT » #20.0 gerMgCO3(&# + £ =84)4r » 500 mLei -k ¢ o 52w & 3
’T '—ﬁ»E‘*F’“w’B’n,_ﬁ]&i%ui’/?ng'ﬁzﬁé’a@éllmeHg°€éFv“ ﬁ_"’y‘f?@‘
27 OCB—*» » MgCOs37% & #f # #c(Kop) B 4237 T 7|90~ B i@ ?
(A)3.0x 1073 (B) 1.0 x 107 (C)9.0 x 10 (D) 3.0 x 10°®

5. A B g AT F R
(A) SOs3 (B) N2O (C) As203 (D) P4Os

6. HClg)~ f& & # HagfrClagz ¥ &3¢ 5 2HCl(g < Ha) + Clag > ** 500 °Ci-T =4 #e(Ke) 5 0.01

o #5035 BHClg* » /L & 5500 °Ceny B9 » 4 F BREDTHFF - FFEHMA2 %0 R
HClip 24 37 & 5 (%) 357 #im % 2

(A) 1.7 (B) 2.1 (C)4.3 (D) 8.6
1755 MF B p o Bkt e T RE?

(A)- ERchdd 5d T S F Mg R g > O d F AR LR s
B)f - "BF > H23phyE B4 SR E P hi Bl S8 PP F BERRF R

(O)= § T BT v #E 30k B B 4
(D)= § pteni @ 4 & £ %20 7 5 g 0 S

8. %Az it £4100g> S 2¥Es A 4308g- 5 ital > T 51“?"5 ENAR RIS E AP
(A) CH4 (B) C2Hs (C) C7His (D) CsHs
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9. AfE®E k™ > e wZn-Agi B R E156V Zn-Cur #® 2 BE1.10V e F i T
Cu**(aq) + 26— Cu)i1 g = 5 %+ BL(E*=0.00 V) » P|Ag g +e — Ags2 E°% % IJ\«P‘V(V)Q
(A) 0.23 (B) 0.46 (C) 0.80 (D) 1.10

10. © 7| P ¥ £ 32371.00 x 102 M-H2SO4aq) 2 pH iE ?
H2SO4(aq) <> H (aq) + HSO4"(aq) Kai &
HSO4 (ag) <> H'(aq) + SO4% aq) Ka2=12x 107
(A) 1.50 (B) 1.84 (©)1.92 (D) 2.00
11. &2 & Frfs 40 (Na2S203) 7 2 f J( PAARGE > BB R BAcT A (F R GERA L) B 1R
ARt mpg T 2F o g FF B2+ BEK: 72527
Na2S203 + b Clz2 + ¢ H20 — d NaHSO4 +e HCI
(A) 8 (B) 6 ©)4 (D)2

12023 F BB B> FMXBEY & 150 F A FMZ 387 WL D EiM F i
BEREZR PIEREFHORTIEIILSETA > ¥ XY Z=FfHMOr By 56:5:4-
SR i B F RS 5 aX+bY > cZo BlF VY ehfificasbc o T AR TR ?
(A)a=1~b=2~c=3 (B)a=4-b=5~c=6
(C)a=6-b=5~c=4 (D)a=4~b=5-~c=4

13. 77|t & tef i Bdeg ?

(A) CHsCH:0H (B) CHsCOOH (C) CH;CHO (D) CHsCONH>
14. ¥ J&Ho@) + L) <> 2HI@*t & B & 529 387 > 973 g MR S B f eig 2 > 20 F B
T Hgrisbe x B E mAr() » Bk kL2 LR a2 % R T5'J!r§:i1° l"’"lﬂ‘.!_ﬁ"ﬂ?
(A » Argis » & F st m»%e)i% ffé‘ (B)4r » Aris » E 3| T e g A4 { % il
(C);)@g@ﬂammxiﬁ g (D)F et i B g %~

15. 40 ~ 422 4R= fo 4 ;frm%?n/ A A A W) 5 1090.3 ~ 346.6% 434.2 keal/mol » 3EB*ni: 50 9

(A)n=1 (B)n=2 (C)n=3 (D)n=4

16-5?—5? PR AT O B ns R - BRGS0 42780 gendg o £ 15.0 A(X BT
MEZBEAT CREMFER I CHET OB RN T (E ARG R L1124
li3% =96,500 & &) ?

Cd + NiO2 + 2H20 — Cd(OH)2 + Ni(OH)2
(A) 23 (B) 36 (C) 46 (D) 72

17. 58 R25°CT » kRIDE 0.1 M T 7T fadr Fravkizit » pHRpHED I 7] T
F|$ B P ¥ F FE(CH3COOHZ Ka=1.8 X 107 » NH32. Kb = 1.8 x 107) ?

(DNH3 (@ NHs:Cl () CH3COOH @ CH3COONa (5 CH3COONH4

(A) @@@@@ (B) @2DED (C) @BDOL® (D) @2B@DD
18. @4 FHERT B AEI27TCH B A627 °CPF > EEFMA T F TR ¢ B 2 R ko
B 7
(A) 1.01 (B) 1.44 (C)2.85 (D) 3.00
19. 4395 ™ 7)1 Faatic 0 535 B Nag + Fag —> NFs(F 3¢ A T #7) » NFs) ehi B 2 = g i
T 7|vR— #id (kJ/mol) ?
(4Eic  N-N =160 KJ/mol » N=N =420 KJ/mol > N=N =940 KJ/mol > F-F =150 KJ/mol -
N-F = 270 KJ/mol)
(A) 850 (B) 230 (C)-115 (D) -230
20. T 7|45 ,fn\:“ 99”3][&)?[:4]‘" 3 b""ﬂwé}élﬁxf\o
(A) [Zn(NH3)4]2+ (B) [Pd(NH3)4]* (C) [Pt(NH3)2Cl2] (D) [Ni(CN)4]*
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20, T AV AV LG BRBHS - B
(A) CsHi10O (B) CsHioCl2 (C) CsHuCl (D) CsHiuCIO

2. FEP AP EREORER FUTEBITLIR VT ELTE - THKERFD
FE 7

(A7 fRpE kg B)E t&"4iTT & 4 2 &
(C) f #&*437i% i e pH & T % (D) BHITRREES

23. 8 T #2345 NaCl=z 273 (3305005 -k P » L B-H B3N E R 5-046 "Cevkfg P o 3FEF 5
= lfb/pzli’ﬁfs 7’]‘% Vs fum/}\(“ FNaCl 4 + ';"é__ }-r585 ’ J\mj.ﬂz;e:{‘_’]f‘—l‘!«"f "5 #Zﬁ;ﬁp
1.86 °C/m) ?

(A)45 (B) 89 (©) 177 (D) 339

24, T A3 M E M E bt R E R D
(A — Jo =+ pgdac fo + Mfed s [ 4plk - TR F
B) ¥ - FH R F T F Mo P o RN A4
OF=2FP R+ L T4 [ RF R dem 3 =
(D)& R+ g + MAcd G4 < 20 H e

25 ABCuR+ 2 T3 > TR XA ?

(A) [Ar]3d°4s? (B) [Ar]3d'%4s? (C) [Ar]3d'%4s! (D) [Ar]3d%s?
26. T F|vR— B L H F 3 ?

(A) H3PO4 (B) H3POs3 (C) H3PO2 (D) H2S0s3
27. T AW fhE V4 kB RY SREY

(A) SnO (B) CO2 (C) P20s (D) MgO
28. T AVR- B E G fRfE?

(A) NH3 (B) BBr3 (C) CS2 (D) SiCls
29‘[ ;]J ]—‘J_"Z F' —+ )l’ﬁ‘\fr’; \iﬂff_*fa

(A) [PF2C14]_ (B) POCIs (C) MePF4 (D) BF2Cl
30. T AR- it & e d 5 i & F & T F (isoelectronic) 7

(A) [SiFs]* (B) [PFe]” (C) [AIFs]* (D) [BrFs]™
31. it & #[Fe(CO)sx(PPha)x]2. ~ & 2 +7% % > C¢ 70.50% > H¥ 4.55% » Blx 5 %~ ?

(A1 (B) 2 ©)3 (D) 4
32. HoSeril = st 5 T 5| 7

(A)sp (B) sp* (C) sp® (D)s
33.[PtCla]* F % > B¥fEs ?

(A)2 (B)3 (©) 4 D)5
34. 3 MBChef~% » T 7 g 72

(A)F 3B (B)7 1 C3#w (C)3 3C24h D)ixH F#? <

35. T A iz AL e K B 5 B~ 33 & (field strength) ?

(A)F (B) Br (C) OH~ (D) CN-
36. T F|vR— FEA F i foBra) = & 42 9

(A) MeOH (B) DMF (C) THF (D) MeNO2
37. F 7]eR— fé % A G2 1 ]"} AR P

(A) acetonitrile (B) benzene (C) acetic acid (D) water
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38. TH|R— Bt LA T RS FH o ?

(A) BF; (B) SiF4 (C) XeFa (D) PFs
39. [Co(dien)2]** 3 % > B # & Tk (chelate ring) ? (dien 3 H2N-CH2CH2-NH-CH2CH2-NHa S H)
(A)6 (B)4 ©)3 (D)2
40. %298 K™ Fe(OH)s)’k ¥ 9% f2 A 5230 x 109 mol dm™ » R H T =¥ #ic s ™ 7| @ H?
(A) 1.06 x 10°!! (B) 5.29 x 10712 (C) 1.22 x 107 (D) 4.87 x 1077
41. 5 B AZ TR 7 88 (supercritical fluid) » ™ 7] 4xif i@ —“‘Ff 37
(A)NH3# Z A& 7R it (B) CO2# & A& f@ft ikl
(C) H20¥ & A7 i 48 (D)§ & EURA 3 4e > AR R R
42.[VCle]* 2. & ha<(V)eng i fifrdpud T+ i 5 7 7fe§ 2
(A)+3-d?° (B)+3-d!? (C)+3 > d? (D)+5-d°

43 [NiCJes + B ir a4 > P& RN S i 2 gl i 7 7 % ?
(A) SP3 » WE 5 1+ (B)SP3» & gt (C)dSP? > magilt (D) dSP?2 s F g%

44, [Mn(CN)e]* 2. & B4:(Mn)F % > 18 7 & $f ¥ 7 (unpaired electrons) ?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5
45. 8 - » 5 B2(OH)s=n8E# (point group) = © 71| i@ ﬁ ?
(A) Can (B) D2n (C) Ta (D) On
46. T F|VR— Bl L F 2 st b oL ?
(A) OF2 (B) SF2 (C) OCl2 (D) SCI2
47. 7 F|oR— i & 42 C-Oftit B0 7
(A) [Ni(CO)4] (B) [Co(CO)4] (C) [Fe(CO)> (D) [Mn(CO)s]"
48. % [Fe(CO)2(NO):] ﬁﬂFeﬁ < 18% + R 32 (18-clectronrule) » P|# BNOfe = A & % >3+ ?
(A) 4 (B)3 ©)2 (D)1
49. 345 £ W% 42 4 #7(covalent bond classification) » [(n>-Cp):TiCl2]s4 #F 5 T 71w —‘F% (Cp=CsHs) ?
(A) ML4X4 (B) MLsX> (C) MLsX2 (D) ML2X2
50. T | L2 NG KA 2RO
(A)[ICL] 5 T & = :§2 (B) [BrF2]" 4 &5
(C)[BrFs] 5 = 4 44 (D) [IF6]" % ~ & %4
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